Señor:

PABLO EDUARDO ESPARZA ARAGON,
GERENTE GENERAL DE LA "COMPAÑÍA DE CARGA PESADA REMONS TRANSPORT S.A."
Presente.-

En Quito, a los veinte y nueve días del mes de Junio de 2020, en las instalaciones de la empresa "COMPAÑÍA DE CARGA PESADA REMONS TRANSPORT S.A.", en la Provincia de Pichincha, Cantón Quito, Parroquia Calderón, Barrio San José, Calle José Andrade N14-320 y Carlos Mantilla departamento 3, comparecen por una parte el señor PABLO EDUARDO ESPARZA ARAGON, con cédula de ciudadanía: 100299461-2, de estado civil divorciado, mayor de edad, de nacionalidad ecuatoriana, con domicilio en Quito Distrito Metropolitano, en calidad de Cedente, y por otra parte el señor JACOME GUALOTUÑA FREDY PATRICIO, con cédula de ciudadanía: 171893843-2, de estado civil casado con ERES QUINATOA NANCY VANESSA con cédula de ciudadanía: 1720674876, mayor de edad, de nacionalidad ecuatoriana, con domicilio en la Ciudad de Machachi, Provincia de Pichincha, en su calidad de Cesionaria, Los comparecientes son hábiles para contratar y obligarse.

Con estos antecedentes el señor PABLO EDUARDO ESPARZA ARAGON, por medio del presente documento transfiere al señor JACOME GUALOTUÑA FREDY PATRICIO, (1) UNA acción ordinaria, nominativa e indivisible, de un dólar, de su propiedad en la empresa "COMPAÑÍA DE CARGA PESADA REMONS TRANSPORT S.A.", por su parte el señor JACOME GUALOTUÑA FREDY PATRICIO, queda a entera satisfacción de la cesión realizada a su favor.

Para constancia de lo actuado firman en unidad de acto en tres ejemplares de igual contenido y valor legal.

Sr. PABLO E. ESPARZA ARAGON

CC: 100299461-2

CEDENTE

Sr. JACOME GUALOTUÑA FREDY P.

CC: 171893843-2 CESIONARIO



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN

No. 100299461-2



CEDULA DE CEDULA DE No. 10
CIUDADANIA
APELLIDOS Y NOMBRES
ESPARZA ARAGON
PABLO EDUARDO
LUGAR DE NACIMIENTO
PICHINCHA
QUITO
SAN BLAS
FECHA DE NACIMIENTO 1982-01-31 NACIONALIDAD ECUATORIANA SEXO HOMBRE
ESTADO CIVIL DIVORCIADO

PROFESIÓN / OCUPACIÓN EMPLEADO PRIVADO INSTRUCCIÓN BACHILLERATO APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE ESPARZA SEGUNDO JOSE APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE ARAGON SUSANA LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN QUITO 2019-05-07 FECHA DE EXPIRACIÓN 2029-05-07 DIRECTOR GENERAL

FIRMA DEL CEDULADO



CERTIFICADO DE VOTACIÓN

24 - MARZO - 2019



0015 M

0015 - 293 CERTIFICADO NO

1002994612

ESPARZA ARAGON PABLO EDUARDO

APELLIDOS Y NOMBRÉS



PROVINCIA: IMBABURA

CANTÓN: OTAVALO

CIRCUNSCRIPCIÓN: PARROQUIA: JORDAN.

ELECCIONES SECCIONALES Y CITCUS

CHUDADANA/O:

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGO EN EL PROCESO ELECTORAL: 2019









